
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre spoločníkov
SFZ Marketing, s.r.o. so sídlom v Bratislave

Uskutočnila som audit priložcnej účtovnej zuvierky SEZ Marketing, sto. So sídlom v Bratislave. Trnavská cesia
100, ktorá obsahuje súvaliu k 3!. decembru 2012. v‘kaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému dátumu
a poznámky. ktoré OhSahtljŮ prehFad významných účtovných zásad a účro nch metód a ďalšie v svetlujúcc
n!ormucie

Statutárny orgán SF7 Marketing. sto. je zodpovedný za zostavcnie tejio účtovnej závierky, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz v súlade so zúkonom o čtuvnícive C. 43 1/2002 Z. L V znení neskorších predpisov ĺďalej
len .‚zákon o účiovn ictveĺ a za interně kontroly. kioré šlaLLliňrnV orgLiii považuje za potrebne we zostavenie

účiovnej závierky, kiorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby.

Mojou zodpovednosťoLl je vyjadriť stanovisko k tejto učtovnel závierke na základe niújho auditu. Audii soin
vykonala v sú lade s Medzinárodným i audítorským štandardmi Podľa týchio šiandardov mám dodržiavať etické
požiadavky, naplánovai‘ a vykonat‘ audit tak. aby som zkkala primerané uistenie, že účtovná záv ierka
neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasl‘ou auditu je uskutočnenie postupov na získanie auditorských dókazov o sumách a údajoch vykázaných
v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku auditora, vrátane posúdenia rizík významiiej
nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dösledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audĺtor
bene do úvahy interné kontroly relevantně na zostavenie závienky dčtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý
a verný obraz, aby‘ tnoliol navrhnúi‘ auditorské postupy vliodiié za daných okolností, nic však na účely‘ vyjadrenia
stanoviska k účinnosti interných konlrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahřňa vyhodnoien ie vhodnosti
použitých účtovných zásad a účtovných netód ako aj priuieranosti účtovných odhadov, ktoré urobil štatutánn
orgán. ako aj vyliodnoienie celkovej prezentácie účtovnej závicrky.

Som presvedčená. ze auditorské důkazy. kioíé soin ziskala. poskvtujú dosiaiočnÝayhodn základ pre moje
stanuv i skt,,

Podl‘a niůjliu stanoviska účtovnú závierka poskytuje vn šetkých vtznani riÝcli súvislostiach prtn Lliv(
ti erný obraz íinančnej sil uácie SFZ Nin rketirig, s.r.n. k 31. deeetnhru 2012 a výslcd ku jeho
Iiuspotlú ren hi ni rok ku němci sa k uvedené inu (lálu ifl LI V s ú lade so zú ku noin O účtovn ic ke.
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